

8 ИЮН 1954

20-летний юбилей Арташатского межрайонного театра

Общественность республики отметила двадцатилетие Арташатского межрайонного театра.

7 июня в здании Арташатского театра состоялся юбилейный вечер, организованный Главным управлением по делам искусств Министерства культуры Армянской ССР. На празднование коллектива театра собрались представители трудящихся Арташатского района, театральной общественности Армении, работники культуры, литературы и искусства республики.

Вступительным словом вечер открыл начальник Главного управления по делам искусств тов. Ханцян.

Юбилей Арташатского театра знаменителен и тем, сказал он, что здесь, недалеко от Арташата, в Араратской равнине, 2000 лет назад при дворе царя Артавазда II — выдающегося армянского драматурга и театрального деятеля, состоялся первый в истории Армении спектакль, положивший начало армянскому театральному искусству.

Настоящую жизнь вдохнула в армянский театр Советская власть, сделавшая его действительно достоянием народных масс. Подлинный расцвет получило театральное искусство в Советской Армении. Одним из свидетелей этого является Арташатский районный театр, двадцатилетний юбилей которого отмечает сегодня вся наша театральная общественность.

За время своего существования Арташатский межрайонный театр завоевал любовь и уважение населения Арташатского и других районов, он играет большую роль в деле коммунистического воспитания трудящихся.

Доклад об двадцатилетней творческой деятельности Арташатского межрайонного театра сделал директор театра тов. Сегомолян.

Затем с приветственным словом к коллективу театра выступил заместитель министра культуры Армянской ССР тов. Вартанян. Он огласил Указы Президиума Верховного Совета Армянской ССР о присвоении почетных званий и о награждении Почетными грамотами Верховного Совета республики работников Арташатского межрайонного театра. Присутствующие тепло приветствовали работников театра, удостоившихся высоких наград.

Коллектив театра приветствовали: тов. Вартанян — от исполкома районного Совета депутатов трудящихся и Арташатского райкома партии, тов. Минаски — от ЦК ЛКСМ Армении, тов. Галстян — от имени работников Арташатской МТС, тов. Гинюсян — от ЦК профсоюза работников культуры, тов. Хачатрян — от колхозников села Анастасаван, тов. Халатян — от Армянского театрального общества, тов. Джанибекян — от коллектива театра имени Г. Сундукяна, тов. Ген — от коллектива театра им. К. С. Станиславского, тов. Влоян — от коллектива Ленинградского драматического театра имени А. Мравина, тов. Гарибян — от театра музкомедии, тов. Ераносян — от театра юного зрителя имени А. И. Миконна, тов. Алаян — от коллектива Бироваканского, Горянского и Норбазуметского театров, тов. Калантарян — от Загикбасарского Дома культуры, тов. Вирабян — от имени трудящихся Вединского района.

На вечере были зачитаны приветственные телеграммы в адрес Арташатского театра от ряда организаций и отдельных лиц.

Во второй части вечера артисты Арташатского театра показали отрывки из постановок «Хатабада» Г. Сундукяна и «Тайный агент» А. Карагюляна. Артисты театра имени Г. Сундукяна показали 1 действие из комедии А. Пароняна «Багдад сар ахпар».